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Rückmeldungen

Mitgliederbefragung von 2016
Erneut wurde in diesem Jahr der Beschluss des Vorstandes, eine Mitglieder-
befragung alle zwei Jahre durchzuführen, umgesetzt.

Uns war es dabei sehr wichtig zu erkennen, ob unsere Angebote und
Aktivitäten, Hilfen und Unterstützungen, unter Einbindung des hohen Standards
unseres Anspruchs einer qualitativ guten Beratung/Betreuung auf die
Bedürfnisse unserer Betroffenen und Angehörigen ausgerichtet sind.

Des Weiteren wollten wir wissen, welche unserer vielfältigen Angebote und
Aktivitäten von Betroffenen und deren Angehörigen genutzt werden, wo ihre
Wichtigkeiten, Bedürfnisse und Interessen liegen.

Die Zahl der Rückläufe und die Resonanz haben gezeigt, dass viele Angebote,
wie z.B. unser TEB-Magazin, bei Mitgliedern sehr gut ankommen, da sie dadurch
auch erfahren, welcher Aufwand und Arbeit innerhalb unserer Organisation
anfällt.

Bei den Rückläufern der Mitglieder, die außerhalb Baden-Württembergs leben,
war allgemein der Wunsch, unsere Angebote und Aktivitäten auf alle
Bundesländern auszuweiten. Dieses Problem ist uns bekannt; dies zu ändern,
bedarf Geld und Unterstützung durch weitere ehrenamtliche Helfer.

Die Auswertung zeigte auch, dass wir durch unser gut funktionierendes
Netzwerk sehr gut aufgestellt sind und unsere informative Homepage gut
genutzt werden. Skype und die sozialen Netzwerke (wie z.B. Facebook und
Twitter) werden noch nicht so in Anspruch genommen.

Wir danken Allen, die bei dieser Auswertung mitgemacht und uns durch Lob und
Kritik gezeigt haben, wo wir bei TEB e. V. Selbsthilfe stehen.

Der Vorstand.
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Welche Aktivitäten kennen Sie?
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Wie finden Sie unser Magazin

Sind Sie mit unserem 
Informationsmaterial zufrieden?

Sind Sie mit den Angeboten/Aktivitäten 
zufrieden?
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Können Sie TEB e. V. weiterempfehlen?

Fühlen Sie sich bei TEB e. V. gut betreut?


